



2019年国际男篮热身赛

2019 International Men's Basketball Tournament

新闻发布会

俄罗斯篮球联合会区域发展和大众篮球部主任佛拉迪米尔和宁波市体育局副局长王雷钧互换礼物



2019年国际篮联篮球世界杯抽签仪式

刚刚结束,本报记者昨日获悉,西班牙、阿根廷、俄罗斯三支世界杯参赛球队,将于8月26日提前作客宁波新落成的奥体中心,参加国际热身赛,三支球队的NBA球员也将悉数到场,其中包括大家熟悉的保罗·加索尔。

俄罗斯前NBA球员基里连科通过视频透露:“我将在世界杯前,在宁波与你们相见。”

记者 邹鑫文/摄



西班牙篮协基金会主席费尔南多

发布会现场合影



宁波奥体中心8月亮相 将举办国际男篮热身赛 看NBA球星 家门口炫技

出大招

国际男篮热身赛 落户宁波奥体中心

FIBA排名第二位的西班牙国家队,世界排名第五的阿根廷国家队,以及世界排名第十的俄罗斯国家队……他们的到来,将书写宁波篮球新的历史。

8月31日至9月15日,2019年国际篮联篮球世界杯将在北京、广州、南京、上海等八座主办城市举行,作为世界最高水平的国家队级篮球赛事,前32强球队将共同角逐世界冠军的王冠。在此之前,2019年国际男篮热身赛落户宁波奥体中心,宁波市民也可以在家门口一睹NBA球星的风采。

据了解,国际热身赛比赛将于8月26日-8月28日举行,比赛采取单循环赛制,大赛由浙江普特会信息科技有限公司主办,宁波奥体中心将敞开大门迎接球迷。

宁波奥体中心作为宁波的重点工程,备受老百姓关注。奥体中心负责人王乾宁昨日透露,这项赛事,将是奥体中心在公众面前首次亮相。“承办国际性赛事,是对奥体中心的一次检验。也希望成功举办这次赛事,能够激发全市人民的运动热情。”

西班牙篮协基金会主席费尔南多先生,昨日早上参观了即将建成的宁波奥体中心篮球馆。他表示场馆实在太棒了,“每次来中国都有惊喜,这里发展速度太快。上次是北京奥运会的时候,这次来到宁波,早上参观了奥体中心篮球馆和游泳馆,实在是太不可思议!我非常感谢主办方邀请西班牙国家队来打球!”

有亮点

三支国家队来甬 数十位NBA球员齐现身

据介绍,这次国际热身赛,将有数十位NBA球员来到宁波,包括保罗·加索尔,“马克·加索尔伤愈也会来的。”赛事主办方负责人说。

宁波这场热身赛,距离世界杯开打不到一周时间,因此,三支球队将以完整国家队阵容来到甬城。西班牙篮协基金会主席费尔南多先生表示,这场热身赛对于西班牙队来说非常重要,大小加索尔越早归队越有助于球队实力提升。

“要想在正赛中有好的表现,热身赛打出好的状态非常重要,这对教练员来说是非常大的挑战。我们第一场比赛对突尼斯,之后对阵的波多黎各也是非常厉害的队伍。我们将全面争取比赛的胜利。”

俄罗斯队在这次世界杯比赛中和阿根廷队分在一组,俄罗斯篮球联合会区域发展和大众篮球部主任佛拉迪米尔表示,“能够在世界杯正赛前和这样有经验的球队交手,有助于检验球队,提升球队的状态和实力。”

这三支球队中,当数西班牙队的NBA球员最多,共有九位,包括:加索尔兄弟、胡安·埃尔南戈麦斯(掘金)、威利·埃尔南戈麦斯(老鹰)、里基·卢比奥(爵士)、何塞-卡尔德隆(活塞)、尼古拉·米罗蒂奇(鹈鹕)、塞尔吉·伊巴卡(猛龙)和阿莱克斯·阿布里内斯(雷霆)。俄罗斯国家队目前仅有提莫菲·莫兹戈夫效力于魔术队。阿根廷国家队里,宁波球员最熟悉的莫过于现效力CBA上海队的斯科拉。

形象大使

由西甲联赛第一人 郑博龙担任

值得一提的是,作为2019年国际男篮热身赛形象大使,西班牙甲级联赛中国第一人郑博龙也来到现场。郑博龙不仅是首位登上西班牙篮坛的职业球员,更是成为迈入欧洲最高水平篮球联赛的中国第一人。

凭借1米83的身高、78公斤的体重在长人如林的职业篮坛闯荡,郑博龙的故事足够传奇。

2008年7月,考入长安大学经济与管理学院工商管理专业。入校后因出色的篮球天赋被校篮球队主教练赏识,破格录入。2008年在CUBA陕西赛区一场对阵石油大学队的比赛中,郑博龙独揽52分,帮助球队夺得陕西赛区第四。

大学没毕业,为了篮球梦想,他决定前往美国。2010年,他加入NCAA传统强队堪萨斯州立大学野猫队。2014年签约ABA美国西雅图阿德米拉斯队,菜鸟季斩获场均9分、4次助攻。2015年转会西班牙丙级职业篮球联赛比罗娜斯队;2016年签约西班牙乙级职业篮球联赛阿米克卡斯特利翁队;2017年签约西班牙甲级篮球联赛Estudiantes俱乐部。

宁波是郑博龙小时候最关注的城市。他告诉本报记者,他父母都是军人,从小看八一男篮比赛长大。“我看得最多的就是八一队的比赛。小的时候盼着来宁波现场看八一队比赛,宁波这个城市没来已经很熟悉了。现在有一些CBA球队联系我,希望我能加入他们的球队。但我一直有个梦想,在宁波为宁波拿个CBA总冠军。”